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                             FOJA No. 088
SESION SOLEMENE
ACTA No. 011

                                    30 DE ENERO DE 2019
----En el lugar que ocupa la Plaza Principal del Municipio de San Juanito de Escobedo, Jalisco siendo las 6:27 seis horas con veintisiete minutos de la tarde, del día miércoles 30 treinta de enero de 2019 dos mil diecinueve, día y hora señalados para que tenga verificativo la SESION SOLEMNE, a la que fueron convocados previamente por la Presidenta Municipal el L.C.P. MARIA GUADALUPE DURAN NUÑO, en uso de las facultades conferidas en la Ley de Gobierno y al Administración Pública Municipal del Estado de Jalisco, se reunieron para llevar a cabo SESION SOLEMNE DE AYUNTAMIENTO, los C.C. Regidores: MARICELA GARCIA SANDOVAL, L.A.E. OSCAR EDUARDO SALDATE RUIZ, GUILLERMINA BERNAL GOMEZ, SERGIO ALCARAZ PRECIADO, ODULIA AVILA CARRILLO, ANA LAURA GARCIA SIGALA, L.E.P. JUANITA ARACELI RUIZ RODRIGUEZ, LIC. ANA JAZMIN VELADOR PEREZ, y el ING. CATARINO VAZQUEZ JIMENEZ, Síndico Municipal, se declara valida la presente sesión pues se informa que existe quórum legal, bajo el siguiente:

ORDEN DEL DIA:
I. HONORES A LA BANDERA

II. PRESENTACIÓN DEL PRESIDIUM

III. PASE DE LISTA

IV. INSTALACIÓN LEGAL DE LA SESIÓN

V. APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA 

VI. LECTURA DEL ACUERDO TOMADO DE LA PROPUESTA Y APROBACION PARA LA ENTREGA DE PRESEA DEL MERITO CIUDADANO 2019, EN EL 80 ANIVERSARIO COMO MUNICIPIO LIBRE Y DONDE SE DECLARA RECINTO OFICIAL LA PLAZA PRINCIPAL, PARA CELEBRAR LA SESION SOLEMNE.

VII. CONFERENCIA DEL “MUNICIPIO LIBRE” POR EL LIC. PEDRO VARGAS AVALOS PRESIDENTE DE LA ASOCIACION DE CRONISTAS DEL ESTADO DE JALISCO.

VIII. ENTREGA DE LA PRESEA “HONOR AL MERITO CIUDADANO” AL MAESTRO SALVADOR AVILA LIMON POR PARTE DE LA PRESIDENTA MUNICIPAL L.C.P. MARIA GUADALUPE DURAN NUÑO.

IX. CLAUSURA.

I.- Con el debido respeto de personas que se encuentran en el recinto se procede a rendir Honores correspondientes a nuestro Lábaro Patrio con la escolta de la escuela Preparatoria C.B.T.a 230 y dirigiendo las notas del Himno Nacional el Ing. José Adrián Rodríguez García.
II.- Se procede a la presentación del presídium e invitados de honor el Profesor Salvador Ávila Limón y el Lic. Pedro Vargas Avalos, Presidente de la Asociación de Cronistas del Estado de Jalisco.
III.- En uso de la palabra la Presidenta Municipal L.C.P. María Guadalupe Duran Nuño, solicita al L.I. Oziel Alejandro Domínguez Domínguez que en su carácter de servidor Público encargado de la Secretaría General del Ayuntamiento Constitucional de San Juanito de Escobedo, Jalisco, verifique la existencia del quórum legal, quien informó que de conformidad con la lista de asistencia se encuentran presentes 10 de los 11 once integrantes de este órgano de Gobierno, siendo los siguientes: C. Presidenta Municipal L.C.P. MARIA GUADALUPE DURAN NUÑO los Regidores C.C. MARICELA GARCIA SANDOVAL, L.A.E. OSCAR EDUARDO SALDATE RUIZ, GUILLERMINA BERNAL GOMEZ, SERGIO ALCARAZ PRECIADO, ODULIA AVILA CARRILLO, ANA LAURA GARCIA SIGALA, L.E.P. JUANITA ARACELI RUIZ RODRIGUEZ, LIC. ANA JAZMIN VELADOR PEREZ, y el ING. CATARINO VAZQUEZ JIMENEZ, Síndico Municipal, se declara valida la presente sesión pues se informa que existe quórum legal.--------------------------------------------------------------------------------------------
IV.- La Presidenta Municipal del H. Ayuntamiento de San Juanito de Escobedo, Jalisco; declara formalmente instalada la Sesión del H. Ayuntamiento y válidos los acuerdos que en la misma se tomen siendo las 6:27 seis horas con veintisiete minutos de la tarde, del día miércoles 30 de enero de 2019.-----------------------------------------------------------------------
V.-. El Secretario General L.I. Oziel Alejandro Domínguez Domínguez, lee la propuesta del Orden del día y ésta es aprobada por unanimidad de votos.
VI.-. El Secretario General L.I. Oziel Alejandro Domínguez Domínguez procede a leer el punto de acuerdo del acta de sesión anterior que texturalmente dice: 
PUNTO NUMERO IX, DE LA SESION ORDINARIA DE AYUNTAMIENTO, ACTA NUMERO 10 DE FECHA 26 DE ENERO DE 2019, TEXTUALMENTE DICE:

IX.- ANÁLISIS, DISCUSIÓN Y EN SU CASO APROBACIÓN DE LA PROPUESTA PARA LA ENTREGA DE LA PRESEA AL MÉRITO CIUDADANO Y LA SEDE DEL EVENTO EN EL MARCO DEL 80 ANIVERSARIO DEL MUNICIPIO LIBRE. La Presidenta Municipal presenta al pleno el análisis, para que la Sesión Solemne con motivo del 80° Aniversario como Municipio Libre se lleve a cabo en la plaza principal de la cabecera municipal, a partir de las 5:00 p.m. y dentro del marco de la Sesión Solemne sea entregada la Presea al Mérito Ciudadano al Profesor Salvador Ávila Limón, por su trayectoria educativa, siendo sometido a votación por la Presidenta Municipal L.C.P. MARIA GUADALUPE DURAN NUÑO,  preguntando al Pleno sí están de acuerdo, manifestarlo en afirmativa levantando su mano y es aprobada por unanimidad.
VII.-. De acuerdo con el orden del día se continúa con la conferencia “El Municipio Libre”, por el Lic. Pedro Vargas Avalos, Presidente de la Asociación de Cronista del Estado de Jalisco.
VIII.- Se da lectura a la biografía del Profesor Salvador Ávila Limón por parte del Profesor Rene Duran Corona, así mismo toma la palabra la L.C.P. María Guadalupe Duran Nuño Presidenta Municipal de San Juanito de Escobedo, Jalisco, quien hace entrega de la Presea “HONOR AL MERITO CIUDADANO 2019”, al Profesor Salvador Ávila Limón, haciendo referencia antes de la entrega las acciones que han dejado huella en la historia de San Juanito de Escobedo, Jalisco.
IX.- Una vez concluidos los puntos del orden del día y no habiendo más asuntos por tratar la L.C.P. María Guadalupe Duran Nuño, Presidenta Municipal declara clausurada legalmente la sesión siendo las 7:12 horas del día 30 de enero de 2019.                       
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